

西北工业大学理学院院长、长江学者邓子辰教授来我校交流访问

发布时间：2018-04-26 浏览次数：527 作者：张金凤 来源：航空宇航学院 供图：张金凤 责任编辑： 审核：高存法

字体：小中大

应我校航空宇航学院机械结构力学及控制国家重点实验室高存法教授邀请，西北工业大学理学院院长、长江学者邓子辰教授于2018年4月12日至13日访问了我校，并于4月13日为我校师生做了题为“非线性动力学系统的保结构方法及其最新进展”的学术报告。报告中，邓子辰教授介绍了非线性动力学系统的保结构数值计算方法，并说明该方法在若干具体问题中的应用，分享了他在动力学与控制研究领域的心得和体会。报告内容丰富、生动、非常精彩，对我校相关科研工作起到重要的借鉴和启发作用。王立峰教授主持了报告会。



访问期间，邓子辰教授在王立峰教授的陪同下参观了机械结构力学及控制国家重点实验室，还就双方共同关注的问题与振动工程研究所师生进行了深入的探讨和交流，并开展了相关的科研和学术讨论等一系列工作。此次交流访问对于增强我校与西北工业大学之间开展学术交流以及合作研究将起到积极的促进作用。

邓子辰，西北工业大学理学院院长，教育部长江学者奖励计划特聘教授。目前主要从事动力学与控制、工程力学、计算力学、应用数学、结构工程等方面的教学和科研工作。近年来一直从事计算力学与控制理论交叉学科及其哈密顿动力系统的辛数值方法研究，并有效地将研究成果应用于非线性系统动力学、柔性多体系统动力学、航天系统动力学、先进复合材料优化设计等领域。先后主持30余项国家及省部级基础科研项目，其中包括10项国家自然科学基金项目(1项重点，9项面上)。发表学术论文320余篇，出版专著5部，5次获省部级科技奖励。是9个国内外学术刊物的编委，国家自然科学基金委数理学部力学学科评审专家。曾获第七届霍英东教育基金会青年教师基金(1999年)、教育部新世纪优秀人才基金(2004年)、国务院政府津贴(2008年)、教育部长江学者特聘教授(2009年)、陕西省优秀教师(2014年)等荣誉称号。



明故宫校区：江苏省南京市秦淮区御道街29号
邮政编码：210016

将军路校区：江苏省南京市江宁区将军大道29号
邮政编码：211106

版权所有：南京航空航天大学 ALL RIGHTS RESERVED
总浏览量：**402136**